

ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU PROCURORI

ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 24 AUGUST 2015

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	17588/2015 <ul style="list-style-type: none">• Hotarare nr. 418• Hotarare nr. 419• Hotarare nr. 420• Hotarare nr. 421• Hotarare nr. 422<	<p>CONTINUAREA ACTIVITĂȚII:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16272/2015 privind cererea formulată de doamna CEH LAURA FELICIA, procuror șef birou în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității pe o funcție de execuție, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 15873/2015 privind cererea formulată de domnul DAN ILARIE-ADINEL, procuror șef birou în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității pe o funcție de execuție, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16996/2015 privind cererea formulată de domnul IONIȚĂ NICU-PAUL, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Darabani, de continuare a activității, după încetarea mandatului funcției de conducere, la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava.</p> <p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16265/2015 privind cererea formulată de domnul GRIGORIE EUGEN CRISTIAN, procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, de continuare a activității pe o funcție de execuție, după încetarea mandatului funcției de conducere deținută.</p> <p>5) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16429/2015 privind cererea formulată de domnul LAZĂR AUGUSTIN, procuror general la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia, de continuare a activității pe o funcție de execuție, după încetarea mandatului funcției de conducere deținută.</p> <p><u>Solutie</u></p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – structura centrală (unitate de parchet de la care provine) a doamnei procuror CEH LAURA FELICIA, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Biroului de cooperare, reprezentare și asistență judiciară internațională din cadrul structurii centrale a Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 24.01.2016.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității în cadrul Biroului teritorial Arad din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror DAN ILARIE ADINEL, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Arad din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 16.01.2016.</p>

		<p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror IONIȚĂ NICU - PAUL, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Darabani, începând cu data de 01.01.2016.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror GRIGORIE EUGEN CRISTIAN, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul aceleiași unități de parchet, începând cu data de 01.11.2015.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror LAZĂR AUGUSTIN, după încetarea mandatului în funcția de procuror general al acestei unități de parchet, începând cu data de 01.01.2016.</p>
2.	18009/2015 • Hotarare nr. 423<	<p>Punctul de vedere al Direcției legislație, documentare și contencios cu privire la contestația domnului BETERINGHE SORIN DANIEL împotriva Hotărârii nr. 302 din 24.06.2015 a Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii. Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de retragerea contestației formulată de domnul BETERINGHE SORIN DANIEL, procuror în cadrul Parchetului de Judecătoria Oradea, împotriva Hotărârii nr. 302 din 24.06.2015 a Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii.</p>
3.	18678/2015 • Hotarare nr. 424<	<p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 16311/2015 privind cererea formulată de doamna procuror MUNTEANU MIHAELA, de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și continuare a activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău. Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror MUNTEANU MIHAELA, începând cu data de 15.09.2015 și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău, începând cu aceeași dată.</p>
4.	19090/2015 • Hotarare nr. 425<	<p>Notă privind cererile formulate pentru ocuparea, prin detașare, a unor posturi de personal de specialitate juridică din cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii. Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea detașării la Consiliul Superior al Magistraturii a următorilor procurori:</p> <ul style="list-style-type: none"> - domnul CÂRLESCU NECULAI, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov, delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București, procuror șef Secție urmărire penală; - doamna DEDIU DANIELA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București; - domnul DOBRE DUMITRU, procuror la Parchetul de pe lângă

		<p>Judecătoria Novaci</p> <p>- doamna OLTEANU IULIANA MAGDANELA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de neprezentarea la Consiliul Superior al Magistraturii a domnului TUDOSE LIVIU MIHAIL, procuror general adjunct al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, în vederea susținerii interviului.</p>
5.	19112/2015	<p>Rezoluția nr.3123/IJ/808/DIP/2015 din data de 28.07.2015 a Inspecției Judiciare - spre informare.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de rezoluția nr.3123/IJ/808/DIP/2015 din data de 28.07.2015 a Inspecției Judiciare.</p>